

**ПРАВОБЕРЕЖНЕ УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ  
ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(42788513)**

**ОБҐРУНТУВАННЯ**

технічних та якісних характеристик предмету закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

*(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))*

**Назва предмета закупівлі.** ДК 021:2015 - 64210000-1 Послуги телефонного зв'язку та передачі даних.

**Вид процедури закупівлі.** Закупівля без використання електронної системи з урахуванням постанови КМУ від 12.10.2022 №1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».

**Ідентифікатор закупівлі.** UA-2024-01-04-005673-a

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.**

Для забезпечення виконання завдань покладених на Правобережне управління соціального захисту населення ДМР та для бесперебійної роботи фахівців в управлінні використовується безпроводовий зв'язок, який забезпечує стабільний безперервний зв'язок з населенням а також з іншими державними органами та структурами (12 номерів).

Основними технічними вимогами до закупівлі є:

-зона покриття мережі оператора – максимальне покриття мережі, що охоплює територію України;

-наявність базових станцій по всій території України та забезпечення стабільного прийому/передачі;

-якість послуг повинна відповідати умовам СОУ 64.2-00017584-005:2009 «Телекомунікаційні мережі рухомого (мобільного) зв'язку загального користування. Система показників якості послуг рухомого (мобільного) зв'язку. Загальні положення», затверджених наказом Міністерства транспорту та зв'язку України від 07.12.2009 № 1261;

-забезпечення високого рівня конфіденційності зв'язку та захисту від несанкціонованого доступу і прослуховування;

-наявність посекундної тарифікації дзвінка та посекундного списування безкоштовних хвилин, що передбачені тарифними планами;

-наявність системи обслуговування через Web-канал.

З 2021 року управління користується послугами ТОВ «Лайфселл» (Оператор).

Оператор є оператором телекомунікацій про що, відповідно до поданого повідомлення до Національної комісії що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації, в реєстрі операторів/провайдерів телекомунікацій зроблено запис під номером 1707.

Надання послуг здійснюється в цілодобовому режимі (365/24/7) і не допускає можливості припинення та зміни Оператора телекомунікацій для отримання вищезазначених послуг. Призупинення надання мобільного зв'язку мережами безпроводного зв'язку призведе до погіршення оперативного зв'язку, припинення обміну інформацією та порушення роботи загальної телекомунікаційної мережі управління.

Розроблені Оператором спеціальні тарифи є обґрунтованими та економічно вигідними, відповідають кон'юктурі ринку і враховують постійне збільшення об'єму прийнятої-переданої інформації при використанні мобільного зв'язку, що позитивно впливає на якість роботи фахівців управління при виконанні завдань.

Рішенням НКРЗІ «Про регулювання номерного ресурсу» від 05.04.2016 № 177 оператору Lifecell виділено короткі номери соціального спрямування та закріплені ідентифікаційні коди мережі рухомого (мобільного) зв'язку на території України. Тому після переходу до іншого оператора

мобільного зв'язку вхідні дзвінки можуть бути обмежені та тарифіковані за тарифами нового оператора.

Таким чином технічні можливості Оператора дають змогу у повній мірі забезпечити та гарантувати технічні та якісні характеристики закупаємих послуг мобільного зв'язку.

Виходячи із зазначеного для запобігання в подальшому зміни телефонних номерів управління, що можуть бути запропоновані іншими Операторами, для забезпечення раціонального та ефективного використання коштів вважаю наявними підстави для закупівлі у ТОВ «Лайфселл» без використання електронної системи за кодом ДК 021:2015: 64210000-1 Послуги телефонного зв'язку та передачі даних (послуги мобільного зв'язку (12 номерів))

**Очікувана вартість предмета закупівлі:** 21600,00 грн. з ПДВ.

**Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:**

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося з використанням методів і способів, передбачених Примірною методикою визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275, а саме шляхом здійснення пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціни на подібні послуги, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах, торговельних електронних майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, прайс-листах та в електронній системі закупівель «Prozorro».

**Обґрунтування бюджетного призначення.**

Розмір бюджетного призначення – бюджетний запит на 2024 рік по КПКВК 0830160 «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, об'єднаннях територіальних громад» КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)»

Уповноважена особа



Лариса МУХА